



los bravos se han convenido al fin de que el del coche no era ningún Cerralbo disfrazado, sino un Nuncio verdadero, por defender al cual estaban apostados a morir buen número de valientes católicos; y además, las autoridades y agentes de orden público y guardia civil se imponían a los cafres.

Cuando todo el mundo sabía que hoy llegaba el ilustre delegado pontificio, sólo el colega lo ignoraba; y cuando todo el mundo sabía que Cerralbo no vendía, y nosotros, á ruegos de los amigos de éste lo hicimos constar, sólo el colega lo ignoraba.

Así son todas las cosas de los libre-pensadores: la perfidia refinada precede sus actos, y bajo apariencias inofensivas, se ocultan los más indignos propósitos.

AMENAZAS

Concretas y terminantes son ya las que formula la opinión pública contra el Gobierno que preside el Sr. Sagasta, caído en la impopularidad más espantosa por sus desaciertos para conjurar el conflicto hispano-marroquí.

No queremos decir palabras alguna de cuenta propia, para que nadie nos achaque el vicio de ser violentos contra un gobierno en extremo tolerante con los enemigos de la Iglesia, auxiliar poderoso del Pae Cabrera, en su propaganda anglicana. No es sistemática hostilidad, no; es la indignación que en nosotros produce el considerar el extremo de abyección á que ha llevado los asuntos de Melilla, los temperamentos propiamente democráticos del político Sr. Sagasta, el hombre de tales componentes que para Juez de Paz no tendría precio, valdría un potosí, como suele decirse.

Oigamos la autorizada voz, en esta materia, de «El Imparcial», que con franqueza, dice:

«Por si la atmósfera de cortesana y complacencias de que los señores Moret y López Domínguez viven rodeados, merced á los amigos, conventuales y servidores, apaga los ecos de la voz popular, nosotros, sin malevolencias de ningún género, pero franco y lealmente, les diremos que son el blanco del disgusto y enojo de la generalidad, en términos tales como poquitas veces los hemos observado en nuestro país.

Es cierto, ciertísimo, que en los círculos civiles, como en los militares, en la plaza pública, en los cafés, en los pasillos de los teatros, en todas partes, hasta en el seno del hogar, solamente se escuchan censuras acerbas de la manera con que la cuestión de la guerra ha sido conducida y de las intenciones con que la acción diplomática ha sido llevada.

Y lo que es inevitable los perjuicios toman cuerpo, las suposiciones menos lisonjeras para el ministro caído en tamaña impopularidad adquieren la consistencia que dan muchos pareceres coincidentes de los que nace una fuerza respetable de opinión que es necesario tener en cuenta como dato de buen gobierno.

Para evitar que esa fuerza, aumentan-

do bajo la adversa influencia de las circunstancias presentes, se desencadene y tome las proporciones de huracán, es indispensable el sacrificio de los ministros impopulares. Por esto suena con tanta ferocidad la palabra «crisis» á cada reunión del Consejo que se anuncia y en el espíritu público va penetrando la convicción de que si la crisis parcial no sobreviene, si se resuelve pronto, será entonces total, por la misma necesidad de las cosas.

Al menos perspicaz en política, no puede ocultarse la gravedad que entraña la situación en que se halla colocado el Gobierno que preside el H. Paz, y las amenazas que entrañan para el orden político existente, las encubiertas insinuaciones del democrático periódico.

EXPLICACIONES DEL SEÑOR MORET

Mal se defiende el ministro de Estado contra las censuras que contra él lanza la opinión pública.

Nuestro activo corresponsal en la Corte, Sr. Perpen, nos trasmite las últimas impresiones que en el ministerio produce la hostilidad contra el mismo de la prensa y nos participa que el Sr. Moret está muy molesto por el artículo de «El Imparcial» de hoy, pidiendo las dimisiones de los ministros de la Guerra y Estado, por considerar que no existen razones fundamentales para dirigir cargos y censuras por hechos de que no debe resultar responsable.

Dice, para probar esto, que él ha llevado por buen camino las negociaciones diplomáticas, las que han dado un excelente resultado, puesto que todas las naciones se han puesto de parte de España, y el propio Sultán ha venido á ofrecerse para castigar á los rifeños y han reconocido nuestro amplio derecho á construir el fuerte Sidi Aguarich. Si por otras causas que no son de mi incumbencia, dice el Sr. Moret, las operaciones militares se han hecho con más ó menos celeridad, que en esto nada he intervenido, creo que no sea mía la responsabilidad exclusiva, sino de todo el gobierno, si es que algo se juzga digno de censura.

—En la tarde de anteayer se reunieron los ministros en Consejo presididos por el Sr. Sagasta.

A la entrada, los ministros guardaron gran reserva, diciendo que únicamente se ocuparían de examinar la nota del resultado de la conferencia entre Muley Araaf y el general Macías, que envió por separado.

En los círculos políticos se concedía á este Consejo extraordinaria importancia, pues se decía que además de que se adoptarían temperamentos de energía en la cuestión de Melilla, se trataría la cuestión política y aún algunos suponían que pudiera surgir la crisis, pero por lo general se creó que este pronóstico no se cumpliría.

MOVIMIENTO DE TROPAS

ORIHUÉLVA.—Anteanoche ocurrió una sensible de-gracia.

Del tren militar que conducía á los reservistas á Cartagena, y que pasó por esta ciudad á la una de la madrugada, tuvo un soldado, que iba en el estribo, la desgracia de caerse, con tan mala fortuna, que le pasó el tren por encima, dejándole muerto en el acto.

Otro de los reservistas que pasaron en el mismo tren, hubo de quedarse en esta ciudad, atacado de una congestión pulmonar.

Se encuentra ya casi restablecido en el hospital y en breve podrá incorporarse al cuerpo de su destino.

Un detalle de la despedida que se hizo ayer á los reservistas en esta ciudad, que habrán pocas personas que lo conozcan.

Los seminaristas saludaban desde las plazas de San Miguel al tren de los reservistas, agitando los pañuelos y los buñetes.

Los reservistas se fijaron en ello poco antes de llegar al tren al puente y respondieron al saludo, cruzándose atronadores vivas de una y otra parte.

MURCIA.—En la mañana de anteayer habla en el Cuartel de San Leandro de la ciudad de Murcia dos parejas de guardia civil, en previsión de que se repetiría la excitación entre los reservistas de caballería, cuya situación es digna de lástima.

En el mismo día regresaron á sus bases algunos reservistas de los que marcharon últimamente y, que pertenecen al reemplazo del 87.

CIEZA.—El llamamiento de los reservistas, ha dado mucho que hablar.

Se cuentan casos extraordinarios. Por nuestra parte conocemos un viudo que se dejó, para tomar el fusil, cuatro hijos, dos de ellos gemelos de pocos meses, y cuyo nacimiento costó la vida á su madre.

No tiene padres ni suegros, y deja el cuidado de sus hijos á una pobre hermana suya, también viuda y con otros tres hijos.

De los fondos que dejará á su hermana puede juzgarse sabiendo que es oficial de herrero.

Otro reservista se deja su mujer y sus hijos. Hay que tener en cuenta que pertenece al reemplazo del 84 y por una serie de circunstancias no entró á servir hasta el 87, y es ocho años casado.

CRISTIANOS Y MOROS

—En la mañana del día 23 se organizó en Melilla un numeroso convoy para el aprovisionamiento de los fuertes de ambas Cabrerizas y de Rostro Gordo.

Con objeto de evitar cualquier sorpresa del enemigo, de cuyas protestas de paz no es posible fiarse, el convoy iba custodiado por algunas fuerzas que se desplegaron en guerrilla y ocuparon las posiciones avanzadas, de igual manera que se ha hecho otras veces.

El convoy se componía de 2 900 raciones de etapa, otras tantas de café y azúcar, 2,900 de galletas, 400 de pan, 300 kilogramos de carbón y sacos y pipas con los utensilios necesarios para cada uno de los fuertes mencionados, que tendrán así el

aprovisionamiento indispensable para veinte días.

La fuerza de artillería de los fuertes ha sido relevada sin que ocurriera incidente alguno.

Todas las operaciones se hicieron con la mayor tranquilidad.

No se vió ningún moro por ninguna parte; nadie molestó á nuestras tropas y estas no invieron, por consiguiente, necesidad de hacer uso de las armas.

—En Melilla nada se sabe acerca del comienzo de las operaciones.

—El día 23 llegaron en los vapores «Cámaras» y «África» el regimiento de Toledo, con un general de división, el coronel señor Roldán y el teniente coronel señor Teresa.

El regimiento consta de seiscientas nueve plazas y veintiseis oficiales.

Se aloja en el Polígono. Está próximo á llegar otro vapor con el regimiento de Caparrias y sesenta mil chorizos y muchísima galleta para las tropas.

—Una persona de Cádiz ha recibido de un amigo suyo residente en Ceuta una carta, en la que se leen los siguientes párrafos:

«En Tetuán se advierte mucho movimiento entre los rifeños. Estos andan en busca de municiones, y según dicen personas que bien lo saben, parece que las encuentran en abundancia.

Se dice que un patrón muy valiente ha arrojado el fuerisimo temporal reinante, y conducido hace muy poco á Tetuán considerable número de armas y municiones. En Río Martín se comercia descaradamente con las armas.»

LA ENTREVISTA

El general Macías ha dado cuenta telegráficamente al Ministro de la Guerra del resultado de su entrevista con el enviado marroquí Muley Araaf, cuyo telegrama, en caso que la copia suministrada á la prensa sea íntegra ó exacta, dice así:

«Melilla 23 (6'40 t.) Comandante general al Ministro de la Guerra.

A las doce de hoy, previo aviso, tuve lugar entrevista con hermano Sultán en el centro campo conocido con el nombre de «Instrucción».

Se presentó precedido de Baja Campo y escoltado por 20 infantes y 30 caballos.

Me adelanté á caballo á saludarle y el regimiento de Santiago en línea hizo los honores; las brigadas se hallaban formadas en sus campamentos á fin de evitar aglomeración de gentes.

De antemano levanté una de las tiendas que vienen consignadas para el General en jefe.

Después de los saludos correspondientes me encargó signifi-car al Gobierno la real amistad que el Sultán profesa á España y que no perdonará esfuerzos para conseguir que aquella no se pierda; que reconoce nuestro perfecto derecho de construir en nuestro territorio cuanto juzgamos conveniente y que se propone casti-

tierra, y al propio tiempo para que nuestra virtud sea muy meritoria y digna de la eterna recompensa y corona de los cielos.

De aquí has de sacar en limpio tres verdades: 1.ª Que solo pueden negar la existencia del cielo los hombres estúpidos, bestiales ó desesperados. 2.ª Que no hay cosa más natural y razonable que esperar el premio de la virtud en la otra vida, ya que no está ni puede estar en la vida presente, que es el tiempo de la campaña y del mérito. 3.ª Que es tan grande y magnífica la felicidad del cielo que, como dice la Sagrada Escritura, todos los trabajos de esta vida no son nada en comparación de la eterna gloria que nos aguarda.

CAPÍTULO XIII

FELICIDAD DEL CIELO.

(EL PRETENDIENTE DEL JARDÍN)

A las puertas de un hermosísimo jardín colgaron un letrero que decía: «Este jardín se ha hecho para un hombre feliz; cualquiera que lo sea preséntese al dueño, que desea hacerle este regalo.» No fueron pocos los que se presentaron, mintiendo que eran felices; pero ro habla entre ellos un sujeto jóven, rico, sano y alegre, que parecía tener derecho á la posesión del jardín.—¿Eres tú feliz?—le pre-

Esta ausencia de todos los males se significa en la Sagrada Escritura por estas palabras: «Enjugará el Señor todas las lágrimas de los justos, y ya no habrá jamás llanto ni clamor ni dolor alguno, porque todas esas cosas ya pasaron.»

Pues ¡qué vida será aquella en que no habremos de padecer nada y en que tanto podemos gozar!

Esta ausencia de todos los males se significa en la Sagrada Escritura por estas palabras: «Enjugará el Señor todas las lágrimas de los justos, y ya no habrá jamás llanto ni clamor ni dolor alguno, porque todas esas cosas ya pasaron.»

gar severamente á estas kábilas; me pidió un plazo á fin de que el Sultán llegara á Fez y con el objeto de alejar kábilas del interior, sobre lo cual insistió una y otra vez.

Contesté en nombre de S. M. agraciado mucho sus buenos propósitos y que así lo haría presente al Gobierno, pero que en modo alguno podía concederle un solo minuto de detención en los trabajos y movimiento de las tropas que tuviera por conveniente y que como militar no podía hacer otra cosa que obedecer ciegamente las órdenes de V. E.

Me pidió también con objeto de dulcificar asperezas entre una y otra parte, que permitiera venir á los rifeños á comer con la plaza, á lo que contesté negativamente y que esto no podría ser hasta que mi gobierno lo dispusiera, por haberse satisfecho antes el honor nacional, é insistiendo mucho en unas y otras peticiones, á las que no accedí rotundamente, se despidió reiterando sus frases de amistad.

En una palabra; que él ofeese hacer cuanto pueda por castigar rebeldes y dar satisfacciones y yo continué trabajos con más actividad á medida de recursos.

Al marcharse me hizo regalo de una espingarda y alfange.

Macías.

Nada de comensarios; Muley Araaf, no ha dicho ni una palabra más ni menos que las consignadas en las notas del Sultán; porque la cuestión es ganar tiempo y esperar el temporal y viva España con honra.

Cabos sueltos

Hemos llegado á un estado tal de degradación que ya ni los lugares sagrados se respetan. Véase sino cómo dá y comenta la prensa el siguiente hecho que demuestra lo que decimos:

En el cementerio de Pere-L-chaise encontré un guarda sorprendido por un hallazgo realmente extraordinario.

Sobre la tumba del célebre Billat Savallo, el más célebre cocinero que conoció los siglos, había una corona.

¿De qué se trataba? ¿De pensamiento?

Nada de eso. La corona era... un magnífico pastel de perdices y trufas que sin duda habría puesto un gastrónomo agradecido.

Suponemos que el guarda guardaría la corona en las profundidades de su estómago.

Y entonaría un himno de gloria al libre pensamiento que tan gastronómicamente profana el respeto á los muertos.

Noticias locales y regionales

En uno de los días de la entrante semana tendrá lugar en Orihuela la elección de juez y depositario de aguas, y la de síndicos y electos de los acueductos que riegan su hermosa vega.

Se dice que el Gobierno va á dar orden á los gobernadores ó delegados de estos de revisar cuidadosamente los reglamentos de las sociedades obreras con el fin de ver si en algunas hay tendencias al anarquismo.

Es una buena medida que debe ponerse en práctica inmediatamente y extenderla á toda clase de asociaciones políticas, especialmente á las franco-masónicas.

Los alumnos del Instituto y de la Escuela de Comercio de esta Ciudad, saldrán hoy por las calles de la población á postular, con el objeto de allegar recursos con destino á los heridos de Melilla.

En Madrid se ha establecido un centro de especial importancia, acerca del cual llamamos la atención de nuestros lectores, por la notable particular que le caracteriza y los extraordinarios servicios que está llamado á prestar.

Trátase de una casa pensión fundada y dirigida por el presbítero D. José Esteban Calero, en la calle de la Palma, núm. 61, de la Corte, cuyo fin principal es ofrecer hospedaje y educación cristiana á los hijos de las familias católicas que han de permanecer en aquel centro de bullicio para obtener una carrera, expuestos á las mil contingencias y peligros que para el alma como para el cuerpo, tienen las poblaciones ostentosas y de gran vecindario. Esta casa pensión se ha colocado bajo el patrocinio y advocación de San José, y en ella no sólo se dá una educación religiosa á los jóvenes que se confían á su cuidado, sino que se encarga de atender á todos sus gastos particulares en la medida que aconseja la prudencia y exigen las buenas costumbres, pudiendo los padres abrigar la segu-

ridad de que su celo y solicitud por sus hijos ha de encontrar fiel eco en los virtuosos sacerdotes encargados de dirigirlos y velar por su suerte en aquella cristiana casa.

Ciertamente el problema más pavoroso que se presenta á un padre católico al desprenderse de su hijo para vivir la vida libre de las casas de huéspedes, queda resuelto con la casa pensión de San José. Esta es una casa de huéspedes, pero católica, donde se vela por las buenas costumbres, se combaten los vicios y se dirige el corazón por el camino del bien, sin mortificarle, y se libre á la inteligencia del fatal influjo de la pasión desordenada, que la fuerza primero para matarla después, como resultado inevitable de los excesos á que es dada la juventud.

Inútil es que eucarezamos la importancia de este centro y la utilidad inmensa que puede reportar á las familias católicas y á todos los que no quieran ver malogrados sus afanes á la educación de sus hijos.

A mayor abundamiento es de notar que esta casa ofrece también hospedaje en excelentes condiciones á los padres ó tutores que quieran visitar á sus hijos ó pupilos y á los señores sacerdotes que hayan de acudir á la corte y no quieran sufrir las enojosidades propias que entrañan para esta repetable clase las fondas y casas de huéspedes.

La idea no puede ser más excelente, por lo que merece plácemes sinceros el ilustrado Presbítero D. José Esteban Calero, y no dudamos ha de ser acogida su obra con el entusiasmo propio que merece al alto y laudable fin que se ha propuesto realizar.

El jueves último á las once de la mañana fueron administrados los últimos Sacramentos á la ilustrada profesora de Alcoy doña Pilar Santorja Cantó, maestra de una de las escuelas elementales de dicha ciudad.

Hemos tenido el gusto de saludar en esta capital á nuestro querido amigo el ilustrado joven D. Pedro Llorca que ayer llegó procedente de Villajoyosa.

El celador de policía urbana ha denunciado la repisa de la casa núm. 23 de la calle Mayor, por haberse desprendido un trozo de la misma.

Ha llegado á esta capital D. Salustiano Villa, magistrado de esta Audiencia provincial, quien tomará posesión de su cargo mañana lunes.

El martes próximo, es probable haga la segunda remesa á Melilla de los donativos de lías, trapos y antisépticos recogidos en el gobierno militar, la distinguida señora doña Francisca Jarne de Márquez.

Noticias generales

Los mozos de escuadra de Barcelona han reconocido una abacería situada en la ronda de San Pablo de aquella ciudad. Hallaron 13 000 folletos, varios documentos y periódicos anarquistas; formularios para confección de explosivos, y útiles para la fabricación de bombas.

Atribúyese gran importancia al servicio realizado por los mozos de escuadra.

Asegúrase que la mencionada tienda era un verdadero centro de los dinamiteros de España, muy relacionado con sociedades anarquistas del extranjero.

Detúvose á un sujeto llamado Miguel Macher, dueño de la tienda y presidente de una asamblea anarquista.

También han sido detenidas dos mujeres.

Variedades

ADIÓS

Corría el mes de Noviembre; fuerte viento de poniente, arrastraba con ímpetu densas nubes blancas con fondo oscuro, cual si pretendiera trasportarlas á punto de terminado donde descargarán copiosa lluvia. El sol cubierto con densa niebla, se esforzaba por transmitir sus potentes rayos hacia nuestro planeta; el día estaba sombrío; la temperatura desagradable; todo denotaba tristeza; parecía que hasta los elementos tomaban parte en la escena que voy á describir.

Al empezar la tarde de este día, un coche detúvose á la puerta de un edificio que si bien era de apariencia suntuosa, albergaba á una pobre familia; á poco apareció en el portal una señora de edad madura, seguida de tres jóvenes que al parecer debían ser hi-

jas; todas llevaban impreso en sus fisonomías un algo que demostraban la contrariedad que las mortificaba: una de ellas, volviéndose hácia sus acompañantes y exhalando un fuerte suspiro, seguida de copioso llanto, las dijo: «Adiós hermanas mías! bien sabéis que os quiero con todo el entusiasmo de mi corazón; el deber me llama y la voluntad de Dios me ha destinado á ir á velar por nuestros hermanos; si me deja con vida, volveré á estrecharos entre mis brazos; si la pierdo rezad por mí, que yo todos los días pediré al Altísimo para que nos veamos juntas en el cielo; no os aflijáis; ¡adiós hermana; adiós madre mala y desprendiéndose de entre aquellos cariñosos brazos que la estrechaban y empapada de las lágrimas que todos los ojos vertían á torrentes, montó en el coche y partió.

Era una hija... del pueblo que iba á formar parte de esa Santa Asociación de la Cruz Roja, en nuestras posesiones de Africa.

Bendita tú, oh virtuosa joven, que tienes la abnegación de renunciar el bienestar de una vida tranquila, por los sinsabores y penalidades de la guerra.

J. BEGREL.

Alicante 17 Noviembre 1893.

EL SEÑOR D. EDUARDO ALVINA Y SANMARTIN CORREDOR DE NUMERO EN ESTA PLAZA falleció el día 19 de los corrientes R. I. P. Sus desconsoladas hijas, hijo político, nietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás parientes, suplican á sus amigos se sirvan encomendarle á Dios y asistir al entierro con misa que, por el eterno descanso del alma del finado, se celebrará el lunes á las diez de la mañana, en la Insigne Iglesia Colegial de San Nicolás, por lo que recibirán especial favor. Alicante 26 de Noviembre de 1893 El duelo se despiende en la iglesia. No se reparten esquelas.

CALENDARIO PIADOSO

Santos de hoy.—Dominica XXVII después de Pentecostés, Los Desposorios de Nuestra Señora.

La misa y oficio divino son de los Santos Desposorios, con rito doble mayor y color blanco.

CULTOS PARA HOY

En la Colegiata.—A las nueve la Conventual solemne, y por la tarde después de coro, habrá Minerva, con manifiesto y sermón, que predicará el M. I. señor Abad.

En Sta. María.—A las nueve terea y misa mayor, con sermón á cargo del señor cura, y por la tarde á las cuatro y media prosigue el Santo Rosario.

En la Misericordia.—A las nueve misa mayor con exposición del Santo Evangelio por el señor cura de la misma don Antonio Sanchez Alcaraz.

En Ntra. Sra. del Carmen.—La Cofradía del Santo Escapulario celebra la Mesada de la Virgen del Carmen, siendo la misa de Comunión á las siete y media, y á las cuatro y media de la tarde, los Ejercicios con manifiesto y sermón á cargo del Dr. Mirete.

En las Agustinas.—Prosigue la devoción de los siete Domingos de San José con misa de comunión á las ocho, y á las cuatro y media los Ejercicios del cuarto Domingo, con manifiesto.

En las demás iglesias los de costumbre.

COLEGIO DE SANTA TERESA DE JESÚS PEGO

Cuenta este establecimiento con un numeroso claustro de profesores, el que dá la segunda enseñanza hasta el Grado de Bachiller; la primaria en sus tres grados, elemental, superior y de preparación especial para la segunda; la correspondiente á las carreras de Comercio, Nautica y Magisterio primario.

En adorno, Dibujo, Música vocal é instrumental, Caligrafía y Gimnasia.

Edificio propio, con Oratorio donde se celebra á diario el Santo Sacrificio de la Misa; Gimnasio, gabinete de Física, Biblioteca, Dormitorios, salas de estudio, Clases, y gran patio de recreo.

Honorarios por enseñanza: ciento veinticinco pesetas curso, por grupo de asignatura.

Diets de manutención, una peseta veinticinco céntimos.

Pídase el Reglamento, al Director propietario, D. Silverio Esteve Colomer.

COLEGIO DE 1.ª Y 2.ª ENSEÑANZA DE SAN BUENAVENTURA bajo la dirección espiritual de los Rdos. PP. Franciscanos. COCENTAINA

Pensión UNA peseta

Por esta módica pensión, pagada por trimestres anticipados, se les servirá á los alumnos -Chocolate ó almuerzo.—Comida.—Sopa variada, cocido y postre.—Merienda.—Peñecillo con frutas del tiempo y dulce.—Cena.—Ensalada, guisado ó frito y postre.

ALEJANDRO VILA BANQUERO

Giro sobre todas las plazas de España Ultramar y Extranjero.

Descuento y negociación de Letras. Apertura de créditos y cuentas corrientes.

Anticipos sobre mercancías. Cartas de recomendación y crédito. Giro Telegráfico Internacional y para Barcelona y Madrid. Compra venta de Oro, Cupones y Billetes.

Órdenes de Bolsa, y toda clase de operaciones de Banca. Comisiones, Tránsitos y Transportes. Pipas vacías para alquilar.

LOS CHORICEROS XETREMEÑOS

En este antiguo y acreditado establecimiento, hallará el público los ricos y frescos embutidos de todas clases. Los tan afamados garbanzos de Fuente Saúco y Castilla. Ricos quesos de Vich camamber mouchatel, gruyere plato y bola.

Riquísimas lenguas trufadas y á la escarlata, cabeza de jabali, tearrinas de paté de for gras, aves trufadas de todas clases. Ricas mantecas de vaca de Dinamarca y del país y buenos cafés tostados diariamente.

En este establecimiento, se sirven los géneros á domicilio.—Mariano Alvarez, Princesa, 19.

PAPEL DE ARMENIA

Poderoso desinfectante, purifica y embalsama la atmósfera de las habitaciones, de infecta á los enfermos, muebles y ropas; preserva de la polilla las lanas y pieles y su acción es inmediata dejando un gratísimo perfume oriental. Es el antiséptico por excelencia. Para purificar el aire en una habitación, basta quemar una tira de este papel. Paquete para 48 veces y un quemador 1 peseta; paquete para 144 veces y un quemador 2'50 pesetas; paquete para 288 veces y dos quemadores 4'50 pesetas.

Se vende en la administración de este diario, Mayor 63, 2.ª.

ULTIMA HORA.

SERVICIO PARTICULAR DE «EL ALCANTINO»

Madrid 25 (6'15 n.)

El Sr. Segasta acusa fuertes dolores en la pierna; nada adelanta en su curación.

Los médicos que le asisten dudan si se ha unido el hueso fracturado.

Madrid 25 (6'35 n.)

En Bolsa se ha hablado mucho sobre la dolencia del Presidente del Consejo dando excepcional importancia los rumores sobre la gravedad de aquella.

ALICANTE

IMPRENTA DE MANUEL Y VICENTE GULIARDO Plaza del Progreso, 5

